
A szél u sebességgel érkezik a szélkerékhez, és u1 < u sebességgel hagyja el azt; a hajó
savar a nyugalomban lev®

vizet v1 sebességre gyorsítja. A hajó
savar tolóerejének nagysága:
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ahol ∆mv a hajó
savaron ∆t id® alatt átáramló víz tömege. Hasonlóan a szél által kifejtett er® nagysága:
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ahol∆ml a szélkeréken t id® alatt átáramló leveg® tömege. Egyenletes mozgás esetén Ft = Fsz. Az energia megmaradása
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. Megfelel® méretezés és elegend® szél mellett ez utóbbi hányados

értéke elegend®en ki
si lehet, tehát az energia- és impulzusmegmaradás tételének �gyelembevételével képes a hajó a

széllel szemben egyenletes sebességgel haladni (vagy akár gyorsulni is, de ekkor �gyelembe kell venni a hajó mozgási

energiájának megváltozását is).
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